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1 Pe mulțimea ℝ definim legea de compoziție “⨂” astfel: 𝑥⨂𝑦 = 𝑥 + 𝑦 ∙ 𝑥 + 𝑦. Calculați 5⨂4: 
a) 10 b

) 

45 c) 29 d) 81 e) 9 

 

2 Să se calculeze 𝐶10
2 + 3! . 

a) 51 
b
) 40 

c
) 35 

d
) 7 e) 14 

 

3 Soluția inecuației   4𝑥 − 10 ≥ 2𝑥 + 2 este: 
a) 𝑥 ∈ (−2, 0) b) 𝑥 ∈ [6, ∞) c) 𝑥 ∈ (−∞, 6) d) 𝑥 ∈ ∅ e) 𝑥 ∈ (−6, 5] 

 

4 
Domeniul maxim de definiție pentru 𝑓(𝑥) = √

1−𝑥

1+𝑥
  este: 

a) [−1,1) b) [−2,2] c) (−1,1) d) (−1,1] e) [−1,1] 
 

5 Să se calculeze lim
𝑥→0

1−cos 𝑥∙cos 2𝑥∙cos 3𝑥∙…∙cos 𝑛𝑥

𝑥2  , unde 𝑛 ≥ 3. 

a) 
1

4
 b) 𝑛(𝑛 + 1)(2𝑛 − 1)

4
 c) 

1

2
 d) 𝑛(𝑛 + 1)(2𝑛 + 1)

12
 e) 𝑛(2𝑛 + 1)

2
 

 

6 Soluțiile ecuației 𝑥2 − 5𝑥 + 4 = 0 sunt: 
a) 2 ș𝑖 3 b) 2 ș𝑖 5 c) 3 ș𝑖 10 d) −4  ș𝑖 − 1 e) 1 ș𝑖 4 

 

7 Să se calculeze  

∑
6𝑘 + 1

(9𝑘2 + 3𝑘 − 2)2
, 𝑛 ∈ ℕ∗ 

𝑛

𝑘=1

 

 

a) 
7

100
 b) (2𝑛 − 1)2 c) 

𝑛(3𝑛 + 4)

4(3𝑛 + 2)2
 d) 

3𝑛 + 4

(9𝑛 + 1)2
 e)  

3𝑛 + 4

100
 

 

8 Să se calculeze lim
𝑛→∞

1

𝑛2
[𝑛 + (𝑛 − 1) + ⋯ + 2 + 1]. 

a) 1 b) 0 c) ∞ d)  𝑙𝑛2 e) 1

2
 

 

9 Să se determine mulțimea primitivelor funcției 𝑓: (0, +∞) → ℝ, 𝑓(𝑥) = 3𝑥2 + 5 −
3

𝑥
. 

a) 𝑥3 + 5𝑥 − 3 ln 𝑥 + 𝐶, 
 𝐶 ∈ ℝ 

b) 𝑥3 − 3 ln 𝑥 + 𝐶, 
 𝐶 ∈ ℝ 

c) 4𝑥3 − ln 𝑥 + 𝐶, 
 𝐶 ∈ ℝ 

d) 6𝑥 +
3

𝑥2
+ 𝐶, 

 𝐶 ∈ ℝ 

e) 8𝑥 + 𝐶, 
 𝐶 ∈ ℝ 

 

10 Fie 𝑎 o rădăcină a ecuației 𝑧2 + 𝑧 + 1 = 0.  Suma 𝑎 + 𝑎2 + 𝑎3 + ⋯ + 𝑎2024 este: 
a) 0 b) 𝑎 c) 𝑎2 d) −1 e) 1 

 

11 Numărul soluțiilor sistemului  

{

𝑥 + 𝑦 = 𝑧
𝑦 + 𝑧 = 𝑥
𝑧 + 𝑥 = 𝑦

 

este: 
a) 0 b) 3 c) 4 d) ∞ e) 1 

 

12 Să se calculeze limita 

lim
𝑛→∞

∑
𝑛

(𝑛 + 2𝑘)√𝑛(𝑛 + 2𝑘)

𝑛

𝑘=1

. 
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a) 1 + √3 b) √3 c) 
1 −

1

√3
 

d) 
1 −

1

√2
 

e) 1 

 

13 Fie matricea 𝐴 = (
2 1
1 3

). Calculați 𝐴2. 

a) (
5 5

10 10
) b) (

5 5
5 10

) c) (
5 10
5 10

) d) (
10 5
5 10

) e) (
5 5
5 5

) 

 

14 Fie 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑥 − 2. Să se determine 𝑔: ℝ → ℝ, 𝑔(𝑥) = 𝑓(𝑓(𝑥)). 
a) 𝑔(𝑥)

= 1 

b) 𝑔(𝑥) = 𝑥 − 4 c) 𝑔(𝑥) = 𝑥 + 4 d) 𝑔(𝑥) = −𝑥 e) 𝑔(𝑥) = −𝑥 + 4 

 

15 Fie polinomul 𝑃 = (4𝑋2 − 𝑋 + 1)5. Să se determine suma coeficienților polinomului. 
a) 2048 b) 512 c) 1 d) 1024 e) 2024 

 

16 Valoarea integralei ∫ (3𝑥 + 1)2 𝑑𝑥
1

0
 este: 

a) 7 b) 3 c) 4 d) 16 e) 9 
 

17 Să se determine numerele reale 𝑎 și 𝑏, astfel încât funcția 𝑓 să fie derivabilă, unde 

𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = {
2𝑥3 − 𝑎𝑥, 𝑥 ≤ 0

8𝑥 + 𝑏, 𝑥 > 0
. 

a) 𝑎 = −8, 𝑏 = 0 b) 𝑎 = 8, 𝑏 = 0 c)  𝑎 = 0, 𝑏 = 0 d) 𝑎 = −8, 𝑏 = 1 e)  𝑎 = 8, 𝑏 = −1 

 

18 
Să se calculeze (23 − 1) ∙ [25 ∙ (

3

5
)

2
]

1

2

. 

a) 25 b) 
1

5
 c) 21 d) 20 e) 2 

 

19 Să se rezolve în inelul 𝑍12 sistemul: 

{
3̂𝑥 + 2̂𝑦 = 4̂

2̂𝑥 + 3̂𝑦 = 1̂
 

a) 𝑥 = 2̂, 𝑦 = 11̂ b) 𝑥 = 10̂, 𝑦 = 7̂ c) 𝑥 = 2̂, 𝑦 = 3̂ d) 𝑥 = 4̂, 𝑦 = 2̂ e) 𝑥 = 5̂, 𝑦 = 2̂ 

 

20 Fie 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = ln (4 + 𝑥2). Intervalul maxim pe care 𝑓 este monoton descrescătoare este: 
a) (−16, 16] b) (1, ∞) c) (−∞, 0] d) (−∞, 3] e) (−4, 4] 

 


